
                                                              ATA   DA 032a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e um dias  do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Pau-

lo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Ad-

herbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas,  constata-se a presença dos 

Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LI-

MA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SIL-

VEIRA,  EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, 

JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RO-

DRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme regis-

tros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da trigésima segunda Sessão Ordinária da décima quarta Legisla-

tura,  sob a presidência do titular, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado pelos Ve-

readores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, respectiva-

mente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vereador Adriano Benedetti, Vice-

Presidente. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Re-

gimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada, por intermédio do Ve-

reador Adriano Benedetti. Prosseguindo, o senhor Presidente coloca em discussão a Ata 

da trigésima primeira Sessão Ordinária de sete de junho do ano de dois mil e vinte e 

dois, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereado-

res que registrem o voto no sistema eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bu-

eno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presi-

dente que, regimentalmente não vota, proclama aprovada com doze votos a Ata da tri-

gésima primeira Sessão Ordinária de sete de junho do ano de dois mil e vinte e dois.  O 

senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 11 relativo 

ao período de oito a vinte e um  de junho do ano de dois mil e vinte e dois relatando as 

correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em seguida, solicita ao primeiro 

Secretário que faça a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações  para a 

leitura de cada uma delas. O Vereador Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes In-

dicações: nº 9.485, sugerindo  determinação de providências ao Executivo para a cons-

trução de calçada em toda a extensão da Rua Sebastião Queiroz, no bairro do Jardim 

Vitória e nº 9.486,  propondo ao Executivo determinação de providências para a cons-

trução de   banheiros públicos dentro das normas de acessibilidade para pessoas porta-

doras de deficiências, necessidades especiais ou mobilidades reduzidas, no centro espor-

tivo Antônio Carlos Carneiro de Assis; o Vereador Edson Dagmar Grossklauss efetua a 

leitura das Indicações números 9.487, que sugere ao Prefeito Municipal a  manutenção 

de luminárias e troca de lâmpadas na parte interna e ao entorno da E.M.E.F. Caminho 

para Conquista, localizada na Rua Edmundo Antônio Pernetti, 633–Conjunto Habita-

cional São José e  9.488, indicando ao Prefeito Municipal a construção de  área de lazer 

no bairro Residencial Monte Alegre, sobre o espaço situado ao lado da E.M.E.F. Oswal-

do Grandizoli, Rua Romildo Augusto de Oliveira, assim como um escadão que permita 

acesso direto da Rua Laurides Bonamigo ao referido espaço;  a Vereadora Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio faz a leitura das Indicações números 9.489, que sugere ao Prefeito 



Municipal determinação de providências visando a criação do  cargo de Coordenador 

Municipal da Pessoa com Deficiência e Doenças Raras e 9.490, que propõe ao Prefeito 

Municipal a realização, aproveitando o período de estiagem,  de obras de  tapa buraco 

com devido material e para o escoamento de águas na Rua Bartolomeu Bueno da Silva, 

na Vila Ipê. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indi-

cações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o senhor Presiden-

te solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das Emen-

tas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.000 do 

Executivo, dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de quatrocen-

tos mil reais e dá outras providências.; b) Projeto de Lei nº 3.001 do Executivo, dispõe 

sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.143.165,00 (um milhão, 

cento e quarenta e três mil cento e sessenta e cinco reais) e dá outras providências; c) 

Projeto de Lei nº 3.002 do Executivo, concede  prêmios de incentivo aos participantes do 

5º Festival de Música Gospel organizado pelo Município, através da Secretaria de Cul-

tura e Turismo; d) Projeto de Lei nº 3.003 do Vereador Diego Henrique Ito, dispõe  so-

bre a crueldade, abuso e maus-tratos contra animais vertebrados no âmbito municipal e 

dá outras providências; e) Projeto de Lei nº 3.004 dos Vereadores Diego Henrique Ito e 

Edson Dagmar Grossklauss, que dispõe sobre alteração da denominação do Centro Es-

portivo e dá outras providências; f) Projeto de Resolução nº 426 da Mesa da Câmara, 

que altera  a Resolução nº 334, de 19 de dezembro de 2016, que dispõe sobre a estrutura 

administrativa da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista; g) Moção nº 2.250 da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, manifestando apoio ao Projeto de Lei 

1575/2022, em tramitação, de autoria do Senador Romário, do PL/RJ, o qual visa alte-

rar a Lei 9.656 de 3 de junho de 1998, conhecida como a Lei dos Planos de Saúde, para 

que seja acrescido em seu texto a ampliação da cobertura de procedimentos não alcan-

çados pelo rol de procedimentos e eventos da Agência Nacional de Saúde Suplementar 

(ANS), o qual passa a ser considerado como exemplificativo; h) Moção nº 2.251 do Ve-

reador Cristofer Barreto dos Santos, que  repudia a decisão do Superior Tribunal de 

Justiça – STJ, pela aprovação do “rol taxativo” para procedimentos e eventos estabele-

cidos pela Agência Nacional de Saúde (ANS), desobrigando as operadoras de planos de 

saúde a dar assistência e coberturas a tratamentos ou atendimentos não previstos na 

lista, ou seja, se não está no rol não tem cobertura, prejudicando os usuários que de-

pendem de tratamentos em casos complexos, terapêuticos ou contínuos entre outros; e  

i) Moção nº 2.252 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, que  apela ao Excelen-

tíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências urgentes no sentido de interceder 

junto à Secretaria de Saúde para que providencie com celeridade a compra de insumos 

e medicamentos que se encontram em falta no Centro Odontológico bem como a manu-

tenção adequada dos equipamentos de modo a possibilitar que esse departamento pro-

mova um atendimento de qualidade. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os 

Projetos de Lei números 3.000, 3001, 3.002, 3.003 e 3.004 e o Projeto de Resolução nº 

426   à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comis-

são de Justiça e Redação. Declara a transferência automática das Moções números 

2.250 a 2.252 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas. Pros-

seguindo sem intervalo, o  senhor  Presidente solicita aos Vereadores que registrem a 

presença no painel eletrônico para iniciar a fase da Ordem do Dia,  estando presentes os 

Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa De 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-



gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e com quórum legal para deliberação, 

reabre-se a Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor Presidente solicita ao 

primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia 

composta pelos seguintes: a) Projeto de Lei nº 2.992 do  Executivo, abertura de Crédito 

Adicional Especial, para segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 2.993 do  

Executivo, autoriza Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários Municipais, servidores efetivos e 

comissionados a dirigirem veículos oficiais, para segunda discussão e votação; c) Projeto 

de Lei Complementar nº 716 do Executivo, que dispõe sobre parcelamentos dos débitos 

inscritos na Divida Ativa, para segunda discussão e votação; d) Projeto de Lei nº 2.997 

do Executivo, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial, para primeira 

discussão e votação; e) Projeto de Lei nº 2.998 do Executivo, que dispõe sobre a prote-

ção contra a poluição sonora, estabelece diretrizes, critérios e normas para emissão de 

ruídos urbanos e dá outras providências, para primeira discussão e votação; f) Projeto 

de Lei nº 2.999 do Executivo, que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do Mu-

nicípio de Campo Limpo Paulista e dá outras providências, para primeira discussão e 

votação;  g) Projeto de Resolução nº 425 da Mesa da Câmara,  dispondo sobre a baixa 

de bens constantes do patrimônio da Câmara Municipal, para discussão e votação úni-

cas; débitos inscritos na Dívida Ativa, para primeira discussão e votação. Finalizada a 

leitura da Ordem do Dia, o Vereador Cleber Bueno da Silva solicita e obtém a palavra e 

requer a imposição do regime de urgência aos Projetos de Lei números 2.999 e 3.002. 

Segue com a discussão única do requerimento verbal apresentado, sem debates. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel ele-

trônico. Votam pela aprovação do requerimento verbal, conforme registros no painel 

eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 

Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Com doze votos favoráveis, o 

senhor Presidente proclama aprovado o requerimento verbal apresentado pelo Verea-

dor Cleber Bueno da Silva. O senhor Presidente proclama que o Projeto de Lei nº 2.999 

já constante na Ordem do Dia para primeira discussão e votação passa a ser deliberado 

em discussão e votação únicas, de conformidade com o requerimento verbal aprovado. 

Proclama ainda, que além da matéria constante na Ordem do Dia original, foi incluído 

o Projeto de Lei nº 3.002 para apreciação em discussão e votação únicas. Comunica ain-

da que as Moções números 2.250 a 2.252 também estão incluídas na Ordem do Dia. A 

seguir, o senhor Presidente coloca em apreciação o Projeto de Lei nº 2.992, em segundo 

turno, que é aprovado com doze votos,  sem debates na respectiva fase de segunda dis-

cussão. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

em segundo turno do Projeto de Lei nº 2.993. Em segunda discussão, não há debates. 

Em segunda votação, é o Projeto de Lei nº 2.993 aprovado com doze votos.Votam pela 

aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 



Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno 

do Projeto de Lei Complementar nº 716. Em segunda discussão, não há debates. Em 

segunda votação, é o Projeto de Lei Complementar nº 716  aprovado com doze vo-

tos.Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vere-

adores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cle-

ber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do 

Projeto de Lei nº 2.997 em primeiro turno e que a propositura conta com os pareceres 

escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orça-

mento. Submete o Projeto de Lei nº 2.997 em primeira discussão, sem debates. Em pri-

meira votação, é o Projeto de Lei nº 2.997 aprovado com doze votos. Votam pela apro-

vação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Be-

nedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, 

Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimental-

mente não vota. O senhor Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 

2.998, em primeiro turno, anunciando que fora apresentada uma Emenda à propositu-

ra, determinando sua leitura. Lida a Emenda, para a qual o senhor Presidente procla-

ma que há parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, vai submetida à discus-

são única, sem debates. Em votação única, é aprovada  com doze votos a Emenda nº 01 . 

Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereado-

res Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente prossegue com a apreciação 

em primeiro turno do Projeto de Lei nº 2.998, já emendado, anunciando que há parece-

res escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Or-

çamento e de Obras e Serviços Públicos. Submete o Projeto de Lei nº 2.998 em primeira 

discussão, não ocorrendo debates. Em seguida, em primeira votação,  resultando apro-

vado com doze votos. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel 

eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio 

Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 

Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação do Projeto de Lei nº 2.999 em urgência e que a matéria conta com os parece-

res escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Or-

çamento e de  Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. A seguir, o Projeto de Lei 

nº 2.999 vai submetido em discussão única, não ocorrendo debates. Em votação única, é 

o Projeto de Lei nº 2.999 aprovado  com doze votos favoráveis, conforme registros no 

painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-



resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Resolução nº 425 e a apresentação de uma Emenda 

à propositura. Contando com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e 

Redação, o senhor Presidente submete em discussão única a Emenda nº 01 ao Projeto 

de Resolução nº 425, sem debates. Submetida em votação, a Emenda nº 01 ao Projeto de 

Resolução nº 425 é aprovado com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Bene-

detti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, 

Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no painel ele-

trônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Prossegue com a apreciação do 

Projeto de Resolução nº 425 já emendado, passando-se para sua primeira discussão, 

sem debates. Em primeira votação, é o Projeto de Resolução nº 425 aprovado com doze 

votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no painel eletrônico; o senhor Presidente 

não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.002 passando 

a colher, ante a falta de forma escrita determinada pela imposição do regime de urgên-

cia à matéria, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, 

Contas e Orçamento e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente, cada qual ma-

nifestando sua aquiescência à propositura em exame. Submetido o Projeto de Lei nº 

3.002 em discussão única, não há manifestações dos senhores Vereadores. Submetido 

em votação única, é o Projeto de Lei nº 3.002 aprovado  com doze votos. Votam pela 

aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.250 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

O senhor Presidente submete a Moção nº 2.250 em discussão única, manifestando-se a 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetida em votação única, é a Moção nº 

2.250 aprovada com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Do-

nizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.251  que conta com o parecer escrito e fa-

vorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 

2.251  em discussão única, sem debates. Submetida em votação única, é a Moção nº 

2.251 aprovada com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota.  A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.252 que conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 



submete a Moção nº 2.252 em discussão única e, sem debates, em votação única, que é 

aprovada  com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos 

Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. En-

cerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vere-

adores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Mani-

festa-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio abordando sua Indicação sobre  

a criação do  cargo de Coordenador Municipal da Pessoa com Deficiência e Doenças 

Raras e os critérios que deveriam ser adotados para a indicação desse profissional, já 

que se trata de um cargo importante para o desenvolvimento de um bom trabalho junto 

aos demais órgãos municipais pertinentes. Comenta que o Conselho já está eleito e a 

posse dos participantes será  na próxima sexta-feira, convidando todos os Vereadores 

para o evento.  Reivindica ao Executivo o retorno das atividades do Banco do Povo. 

Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos e agradece a presença de pessoas no 

auditório que cita. Agradece a presença do Secretário Municipal da Cultura e parabe-

niza pelo trabalho que vem realizando na Pasta e pelos Projetos apresentados. Ocorre 

substituição na Presidência, assumindo o Vice-Presidente, para manifestar-se na tribu-

na o titular, Vereador Diego Henrique Ito, que agradece a presença do representante da 

SABESP local, acrescentando que vem realizando um excelente trabalho na cidade e 

tem atendido muito bem os Vereadores e a população. Parabeniza o Secretário Munici-

pal da Cultura pelo excelente trabalho desenvolvido e pelos inúmeros eventos que vem 

ocorrendo na cidade, citando alguns importantes. Aborda sua visita ao Parque Santana 

e a reunião com a CONSEG, salientando que é preciso policiamento ostensivo naquele 

bairro e melhorias na iluminação. Agradece a Polícia Militar pelas rondas realizadas no 

local. Sem mais Vereadores inscritos para falar e  nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente cumprimenta os aniversariantes do mês de junho do Legislativo que cita e  

agradece a presença de todos, declarando encerrada a 32 Sessão Ordinária da 14ª Le-

gislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pe-

los integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

                                           _______________________________ 

  

______________________________                     _______________________________ 

             

                                 _______________________________ 


